



ДЕРЖАВНА АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ

Департамент Державної архітектурно-будівельної інспекції
у Дніпропетровській області

вул. Січеславська Набережна, 29, м. Дніпро, 49600, тел./факс 745-40-76,
e-mail: dniproptetrovsk@dabi.gov.ua, web: <http://www.dabi.gov.ua>

11.07.2018 № 1004-1.2/1286

на № 40-752-зп від 09.07.2018

Євтух Н

*Foi+request-36415-
8848fcf2@dostup.pravda.com.ua*

Про розгляд запиту

За дорученням Держархбудінспекції від 09.07.2018 р. № 40-752-зп Департаментом Державної архітектурно – будівельної інспекції у Дніпропетровській області (далі по тексту – Департамент) в межах компетенції розглянуто Ваш запит від 09.07.2018 стосовно наявності дозвільних документів на об'єкт будівництва за адресою: м. Дніпро, вул. Фурманова, 18м.

З даного приводу повідомляємо наступне.

Відповідно до частини третьої статті 34 Закону України від 17.02.2011 № 3038-VI «Про регулювання містобудівної діяльності», центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду, у порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері містобудування, веде єдиний реєстр документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів (далі – реєстр). Внесення даних до Єдиного реєстру з присвоєнням реєстраційного номера здійснюється на підставі інформації, наданої органами державного архітектурно-будівельного контролю, протягом одного робочого дня з дня її отримання.

Доступ користувачів до даних Єдиного реєстру, здійснюється через офіційний веб-сайт Державної архітектурно-будівельної інспекції України (www.dabi.gov.ua, розділ «Реєстр дозвільних документів»).

Згідно з даними реєстру, ведення якого розпочато з 20.05.2011, станом на час надання відповіді, відсутня інформація щодо видачі/реєстрації документів, що дають право на виконання будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів за адресою: м. Дніпро, вул. Фурманова, 18м.

Принадгдно інформуємо, що відповідно до пункту 9¹ розділу V «Прикінцеві положення» Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», з 28.10.2016 функції державного архітектурно-будівельного контролю на території м. Дніпро здійснює Управління державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради (далі – Управління).

З приводу питань державного-архітектурно-будівельного контролю на території м. Дніпро рекомендуємо звертатися до Управління за адресою: м. Дніпро, вул. Січеславська Набережна, 29а.

**Директор Департаменту Державної
архітектурно-будівельної інспекції
у Дніпропетровській області**



Н.М. Ратич